Pe3ynbTaTh ONMUTYBAHHA
neaaroridHMX NPaLIBHUKIB



1. dky TeMaTuKy onsa npodecinHoro 3poctaHHa Bu oburpann ynpogoex ocTaHHixX 5 pokie? (MoxHa
obpaTu Kinbka BapiaHTIB Bignosigen)

36 BignoBigen

3aKoOHOOdaB4eE 3abes3neyveHHs oc...

METOAMYHI acneKTU BUKIagaHH. .. 27 (75%)
13 (36,1%)

16 (44,4%)

opraHisauisi iHKNK3nBHOT hopM...
¢opmMK opraHisauii HaB4arbHOr. ..
npodpinakTnka Ta NposiBM AeBia...
ncuxonorivHi ocobnueocTi pob...
BesneyHe OCBITHE CepefoBULLE;

doopmyBaHHSA y nideicTiB rpoma... 12 (33,3%)

BUKOPUCTaHHS iHpopMaLiiHO-K. .. 17 (47,2%)

[Oinose yKpaiHCbKe MOBIEHHS.



2. 3a akumu dopmamm BigOyBanocs nigeueHHs Bawoi npodecinHoi keanidikau,ii? (MoxHa obpaTn
KinbKa BapiaHTiB Bignosigen)

36 BignoBigen

kypcu IMNMO 30 (83,3%)
KoHdbepeHUiT 16 (44,4%)
METOAWNYHI ceMiHapu 13 (36,1%)
TPEHIHM, MaicTep-Knacu 11 (30,6%)
BebiHapu 16 (44,4%)
OHNaKrH-Kypcu 28 (77,8%)
camMoocBiTa 26 (72,2%)
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3. Y niuei cTBOpPEHi YMOBU AN NOCTIMHOIO NigBuLLLEHHS KBanidikaLii megaroris, iX Yeproeoi Ta
no3a4eprosoi aTecTauii, LoOpPoBINbHOI cepTudikaLii Towo?

36 BignoBigen

® =«

@ nepesaxHo Tak
@ nepeBaxHo Hi

@ -




4. lLlo nepewkopyxae Bawomy npodecirnHomy po3suTky? (MoxxHa ob6paTu Kinbka BapiaHTIB
Bignosigen)

36 BignoBigen

onip 3 60Ky KepiBHMLTBA

BiICYTHICTb MaTepianbHOro
3a0X04YEHHS 3 BOKY KepiBHMLTBA

HedoCTaTHA maTepianbHo-
TexHiyHa basa

noraHi ymoBK npadli

XKOOHUX nepeLuKkon

25 (69,4%)



5. fki pxepenal pecypcu By BUkopucToBYETE NPU PO3POONEHHI KaneH4apHO-TEMATUYHOrO
nnaHyBaHHA? (MoXkHa 0bpaTu Kinbka BapiaHTIB Bignosigen)

36 BignoBigen

3pasku, WO NPOMOHYHTHLCS
dhaxoBMMKN BUAGHHAMM

pPO3pOBKN 3 IHTEPHET-CANTIB |
6nori., sKi CTOCYTbCS KOHKPET...
pekoMeHaauii MiHicTepcTBa
OCBITH | HayKn YKpaiHu

17 (47,2%)

10 (27,8%)
29 (80,6%)
[OCBIfl, 3an03nMYeHnin y Koner
cninbHa poboTa 3 Koneramu
BacHWW O0OCBIA 27 (75%)

0 10 20 30



AKY NiaTpMmKy Bu HapaeTe niyeictam y ix HaBYaHHI?

YPOKW, KOHCYNbTauil, 6ecign
niagTpuMKa, TypboTa, cniByyacTb
AOoAaTKOBI axXepena iHpopMadii

AofaTKkoBa KOMYHiKaLlis, po3noBCOA)XEeHHSA AOMOMIXKHUX MaTepianis, pekoMeHalis cnewianisoBaHol
niTepaTtypu, KiHoinbMiB, BACTaBOK, EKCKYPCil, FOTy6-KaHanu, NigTPUMKa iHiliatTuem y poooTi.

couiaNbHO-MCUXONOriYHY

HamararoCb BpaxyBaTy iHgMBIAyasibHi NOTPe6u | CTBOPUTU KOM@POPTHI yMOBU AJ151 HABYAHHSA B Kiiaci, 6yTu
AOCTYMHUM Y YaTi, AKLLO BUHUKAIOTb NUTAHHS, NOB'A3aHi 3 HABYAHHSM.

MOXXJINBICTb NOKpPALLMUTU pe3ynibTaT 3HaHb LWAAXOM gonpautoBaHHSA, MCUXONOriYHY NIATPUMKY Yy CTPECOBIN
cutyauil

PecypcHy, NCUXO0JI0iYHY, MOTUBYOYY



7. lnsa ouiHoBaHHS niueicTis By BukopucToByeTe: (MOXKHa 06paTu Kinbka BapiaHTiB Bignosigen)

36 Bignosigen

NoTo4YHE 30 (83,3%)

dopmyBarnbHe
CaMOOLiHIOBaHHS YYHAMM
14 (38,9%)

B3aEMHeE OLiHKOBaHHS YYHIB

nigcyMmKoBe 33 (91,7%)



8. fki kpuTepii ouiHOBaHHA By BUKOpUCTOBYETE ONs npeameTy (NpenMmerTis), ski BUkagaeTe?

36 BignoBigen

@ pospobnsto BNacHi, B TOMy YUCH
CNiNbHO 3 AiTbMHK

@® apantyio kpuTbepii MOH oo ymos
poboTu niuero

) BMKOPUCTOBYHO BUKITHOYHO pekomeHaaLi
MOH

@ sBaxalo, Wo KpUTEpIi MeHi He NOTPiBHi




9. Sk niyeicTn Qi3HaTLCA NPO KPUTEPIi, 3a AKMMK Br oLjiHIOETE iX HaBYabHI JOCArHEHHA? (MOXHa
obpaTu Kinbka BapiaHTIB Bignosigen)

36 BignoBigen

iHtbopMYytO NiueicTiB Npo Kputepii

_ 26 (72,2%)
OUIHBAaHHA Ha Nno4vaTtky HaB4a...

PO3MILLYIO KpUTepil OUiHOBaHHSA
Ha Beb-canTi abo iHTepaKTUBHI...

iHchopMytO niueicTiB Npo Kputepii

. 27 (75%)
OUIHKOBaHHA nepe BUBYEHHAM...

MOACHK niyeictam
iHOWBIgYyanbHO

He iHopMyto niueicTiB



1. Wo Bu pobute gna toro, wob 3anobiratn Bunagkam nopylleHb akageMiuHoi= 0obpoyvecHOCTI
cepepq niueicTie (cnucyBaHHg, nnariat, panbcudik...0)? (MoxHa obpaTh KinbKa BapiaHTIB Bignosigen)

36 BignoBigen

3HaAMoOMINIo MiLeiCTiB 3 OCHOBaMMU
aBTOPCLKOro npaea

npoeomky Gecian Wwono

o 34 (94,4%)
[AOTpUMaHHS akageMidHoT 4obp...

Ha YpoKax Jaro Taki 3aBAaHHS, SKi
YHEMOXIMBMKKTL CNUCYBaHHSA

BMKOPUCTOBYK METOAMNYHI
pO3po0bKM A48 (POPMYBaHHS OC...

Beaxato ue 3aremmi—0 (0%)



LLlo came Bn pobute ana 3abesneyeHHA akagemiyHoi 4OOPOYECHOCTI Y CBOiN NPOdECiHIN
AiANbHOCTI?

Po3po6nsto BriacHi 3aBAaHHSA
[leMOHCTpYo BNacHUM npuknagom. becigamu.

ﬁOKﬂaAHO MOSICHIOK 3aBlaHHSA, e YiTKQ BKa3yHo LU/AX NepeBipKU Ta OLiHIOBaHHS po60Tu. MosiCHIOK 3acaamn akaaeMiyHoi JO6POYECHOCTI.
aByato NpuMHLMNam AoCniAHULbKOI pO6OoTH.

He 003BOMISIKO YYHSIM Ha MMCbMOBUX po60Tax KOPUCTYBATUCA TerlehoOHaMM, Yy>KUMM 30LUMTAMU, @ Ha KOHTPOSIbHMX - LI 30LUUTaMM |
NigpyYHUKAMU.

Byayro CTOCYHKM 3 YYHAMMU Ha B3aEMHIN AOBIpI.

He no3Bonsto cobii He MPOBOKYHO iHWNX A0 BUMNAAKIiB HEAOOPOYECHOCTI

MosicHIOM WO Lie Heaobpe

baraTto BapiaHTiB 3aBfaHHA

MpoBoaXy 6ecian; garo pi3Hi BapiaHTX 3aBAAHHA AN YHEMOXX/TUBIIEHHS] CMUCYBaHHSA

Bkasyo Ha 0ANHAKOBI PO6OTU i MOSICHIOHO, LLLIO TaK POOBUTU HE MOXKHA

crnocTepirato 3a po60TOHO YYHIB Mif YaC BUKOHAHHA HUMW 3aBAaHb

Hamaratocb yce pobuTu NnpaBubHO, CNpaBeAsIMBO CTaBOCSA A0 Y4YHIB, BiaBepTa 3 6aTbKaMMu.
BignoBiganbHMM CcTaBAEHHAM 0 po60TH

MoBara Ao KOXXHOro niyeicta Ta A0 ycix Koner.

[MOACHIOK BaXX/IMBICTb 3HaHb, @ He OLHOK, BNALWITOBYHO irpy, 3MaraHHsa Ana AeMOHCTpaLil IXHiX 3HaHb, BMiHb Ta HaBUYOK.
O6roBOpPIOIO 3 YYHSIMM, BJTACHUI NpUKNag,

Kapato 3a 6pexHio ABINKOHO .

CTBOPHOO YMOBM, LLLO YTPYAHIOOTb i NOpyLeHHs (TBOPYi 3aBAaHHS, YiTKi AeANaliHN, KOHTPOJIOK Po60TY YUYHIB NPy BUKOHAHHI 3aBAaHb) Ta
Kapato y4HiB 3a NOpyLUEHHSA NpaBu, NPO SKi y4Hi NpoIHGOPMOBaHi Ha NoOYaTKy pPOKY Ta nepen BUKOHaAHHSAM KOXHOIMo 3aBAaHHS



13. BkaxiTb y akui cnoci6 By nowmporoeTe BNacHUM negaroriyHni goceig? (MoxxHa obpaTti Kinbka
BapiaHTIB Bignosigewn)

36 BignoBigen

nybnikauii Ha canTi niueto 6 (16,7%)

y Gnorax 3(8,3%)
Yy NpodeCiiHNX CninbHOTax col...
y MaTepianax Ta/abo BucTynax... 14 (38,9%)

y (baxoBUX BUOAHHSX
Ha OCBITHIX OHManH NnaTdopmax

HE Malko onpuirogHeHUX po3po...



15. B 3a0,0BOMEHI OCBITHIM CepenoBULLLEM Ta YMOBaMM Npaui y niuei

36 BignoBigen

@ vuinkom 3agoBoneHuit/Ha

@ riepesaxHo 3a00BoNeHWt/Ha
@ nepeBa)HO He33a0BOMNEHUII/HA
@ HesapoBonenuit/Ha




16. B 3ag0oBOneHi MOTMBALLIMHMMK 3ax04aMU, AKi NPaKTUKYOTbCA Y niuei?

36 BignoBigen

==
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@ riepesaxHo Tak
@ nepeBaHoO Hi

@



17. McuxonoriyHum KnimaT niuero cnpuse cnisnpawi negaroris?

36 BignoBigen

@ rak, y niuei cTBopeHi BCi yMoBM ANg
cnisnpadi

@ s uinomy Tak, ane cnisnpaus
nepeBaXkHO, € CUTYaTUBHOK

@ B uinomy Hi, cniBnpaus 3 Koneramu
NpakTU4YHO BIACYTHSA

@ ncvixonorivHnit KnimaT niLeto He cnpusie
cnisnpadi



18. Hackinbkun By norogxyeTech i3 TBEPAXKEHHAMMU:

B Tax I NepesaxHo Tak W0 MepesawHo i M wi

lewlselbll

KepiBHWUTBO BigKpWTe ONA CNifKyBaHHSA Po3GiKHOCTI, AKi BUHWKX MK NedaroriYyHMMK npauiBHUKaMu Ta KepiBHULUTBOM NiLel, BUPILLYOTBCHA KOHCTPYKTUBHO




19. Bac 3a4,0BOMbHAKOTL YMOBW OpraHi3auii xapuyBaHHS y niyei?

36 BignoBigen
@ rax
@ riepesaxHo Tak
27,8% @ nepeBaHoO Hi
@ ui
@ 5 He xapuytoch y niuei




20. Y niuei po3pobneHi NnpaBunia NOBELIHKM Ta YYaCHMKN OCBITHbOIO NPOLECY OOTPUMYKOTLCS iX?

36 BignoBigen

@ npasuna noseaiHkK y niuei po3pobrieHi,
y4aCHUKM OCBITHLOTO Nnpouecy
03HaWOMIIEHi 3 HUMUK Ta JOTPUMYHOTBC. ..

@ npasuna noseniHku y niLei pospobneHi,
y4aCHUKM OCBITHLOIO npouecy
03HAaNOMINEHI 3 HUMW, ane He 3aBXau...

|

@ npasuna noseaiHKKM Yy niLei po3pobneHi,
ane yyYacHWKM OCBITHbOIO NpoLEecy He
O3HaMOMIIEHI 3 HUMW

@ y niuei BiacyTHI NpaBMna noBeaiHKK




22.Y niyei pearytoTb Ha Balwi 3BepHeEHHS Npo BUNagku 6yniHry?

36 BignoBigen

@ rax, 3axau

@ riepesaxHo Tak

@ nepeBaHoO Hi

@ i, Hikonum

@ Taxux Bunaakis He Gyno




23.Y niyei npoBoanTLCA HaBUYaHHS, NPOCBITHULbKA poHoTa 3a yyacTi BignoBigHUX
cny>6/opraHiB/opraHisauin Ansg y4aCHUKIB OCBITHb...yNiHrYy (LbKyBaHHSA) Ta 3anobiraHHa Moro nposasy?

36 BignoBigen

@ 12k, perynsipHo npoBoasTbLCA 3 yciMa
y4YacHMKaMu OCBITHBOTO npouecy

@ rak, npoBoaATLCA perynspHo, ane
TiNbKM ANA Y4YHIB

@ Ttak, npoBoaATbLEA, ane He binbwe 1 - 2
pasiB Ha piK

@  niuei He npoBoasiTbes NoaibHI
iHpopMaUinHi 3axoan




24. 3a3HauTe B po3pobui Skux ookyMeHTiB Bu Bpanm yyacTb: (MoXkHa obpaTu Kinbka BapiaHTIB
BignoBsigen)

36 BignoBigen

cTparerisi po3BUTKY JiLEr 9 (25%)
npoueaypu BHYTPILLHBOT CUCTE. .. 9 (25%)
pi4YHU NnaH poboTn niueto 9 (13,9%)
MONOXEHHS NPO akageMidHy Ao... 4 (11,1%)
aHTUByniHroea nporpama 3 (8,3%)
npaBuna BHYTPILLIHbLOro po3nop... 10 (27,8%)
B pO3po0bLi KOAHOIMo AOKYMEHT. .. 18 (50%)

0 ) 10 15 20



25. OuiHITb OiSNbHICTb NegaroriyHol pagu niyeto:

I ax B nepesaxHeo tak W nepesaxHo Hi M Hi

20

[MeparoriyHa paga (pyHKUIOHYE CUCTEMHO | epeKTUBHO, PO3... LignbHICTb NegaroriyHoT paau 3aBaxae. ..
lNeparoriyHa paga (pyHKUIOHYE CUCTEMHO, arne NoMiTHa BiACYTHICTb aKTUBHOCTI V...



26.Y nigei npoBoasaTbCSA HAaBYaHHS/ IHCTPYKTaXi 3 OXOPOHM npaui, 6e3neku XUTTeaianbHOCTI,
NOXEXHOI 6e3neku, NpaBu NOBELIHKN B YMOBAX H...X CUTYaLi, IHCTPYKTaXi 3 AOMEONYHOI JONOMOrK

36 BignoBigen

@ 12k, perynspHo NpoBoASATLCA HAaBYaHHSA
Ta IHCTPYKTaxXi

@ npoBoaATLCH BUKIIOYHO IHCTPYKTaXi
@ Bce 3BOAUTLCH A0 MiANMCY B XypHanax
@ snepuue uyto npo Taki 3axoau




27.Y niyei po3pobreHnn anropuTM Ain y pasi HeWwacHoOro BUNaaky i3 yd4acHMKamMm OCBITHBOIO
npouecy? Bn gotpumyeTechb noro?

36 BignoBigen

@ aoropuT™ giit pospobnenuit, yai
negarorivHi npauiBHUKM JOTPUMYIOTLCA
Moro y pasi HelwacHoro BmMnagky

@ anropuTtm aint pos3pobreHun, ane A 3
HUM He O3HaWoMIeHK/ o3HanomMmneHa

@ anropuTtm Oint po3pobreHuit, ane A iM He
KOPUCTYHICS, HaBiTb 3a notpebun

@ He Bonopito iHdopmaLieto




28.Y nigeil npoBogaTbCs iHOOPMaLiMHI, OCBITHI 3ax0au, CNpsAMOBaHi Ha GOPMYyBaHHSA HEFrATUBHOIO
CTaBIEHHsS o Kopynuii?

36 BignoBigen

@ 12k, npoBoaATHEA 3 YCiMa y4acHUKaMM
OCBITHBOrO npouecy

@ rak, npoBoaATLECA, ane TiNbkK Ans
nigeicTiB

@ MoXyTb NPOBOAWUTUCH NULLE 3a
Ba)kaHHAM y4YaCHUKIB OCBITHBOIO
npouecy

@ y 3aknani He npoBoasATbESA NoaibHi
3axoam




29. AAKoro 3anuUTaHHA abo 3annTaHb He BUCTAYaE Y LK aHKeTi? [locTaBTe MOro TyT... | 4anUTe Ha HbOTO
BigNoBiAb

Yoro 6pakye negaroriyHMM nNpauiBHUKaM A1s8 CTBOPEHHSI 6€3MeYHOro HaB4YaibHOro
cepenoBuuwa? 3HaHb 3 NigNITKOBOI NCUXONOTIl.

Y IK1I cnoci6 3abe3neynTun BignoBiganbHICTb yYHIBCTBA?

Lo We Tpeba ansa ycniwHoro ¢pyHKLUioHyBaHHSA niueto? MNoKpalleHHSA cTaHy 3,0p0oB'a YCix
y4aCHMKIB HaBYasIbHOro nNpoLecy.

Yun xoTinm 6 BU NomMiHATK Micue npaui. OAHO3HAYHO Hi
Y € B3aeMOPO3YMIHHSA | MIATPUMKA MiXK AITbMU | BUNTENAMU? — Tak

LLlo pobuTK 3 yYHAMM , SIKi MatOTb BEJTUKY KifIbKiCTb NPOMNYCKiB 3aHATb 6€3 NOBaXHUX
NPUYNH? BHeCTW BiANOBIAHNW NYHKT y CTATYT NiLero , 3a AKUM 1X BigpaxoByBaTH .

Y npoBoAATbCA B Nniulel iIHCTPYKTaXki Y1 HaBYaHHA CripssMOBaHi Ha pO3yMiHHA
0COGNMBOCTEN MCUXIKU/BaXXJIMBOCTiI NCUXONOTYHOro cTaHy/ NCUXONOriYHMX po3agiB Ta
0COONNBOCTEN pearyBaHHs Ha HUX Y Y4aCHMKIB OCBITHbOIO NpoLecy

Kpyrni ctonu (neaaroriyHi Hapagy 06roBOpeHHs BCix HABKOJO NUTaHb)- Mano!



